Домашняя контрольная работа №1
1 вариант
1) Биссектриса одного из углов делит параллелограмм на 2 части, разность периметров которых равна 10 см. Найдите периметр параллелограмма, если одна из сторон в 3,5 раза больше другой.
2) Два противоположных угла трапеции относятся как 1:2, а два других – как 4:5. Найдите углы трапеции

3) ABCD-параллелограмм. AD=11см, CD=4 см. Периметр треугольника BОC=26 см. Найдите периметр треугольника АОВ.
4)Серединный перпендикуляр, проведенный к диагонали прямоугольника, делит его сторону на части, одна из которых вдвое меньше другой. Определите углы, на которые диагональ делит угол прямоугольника.

5) Докажите, что биссектрисы углов прямоугольника с неравными сторонами, при пересечении образуют квадрат.

